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Στήριγμα για τους πολύτεκνους η Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου (Φωτό+Βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Για άλλη μία φορά η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, συνεχίζοντας την προσφορά 
της στην κοινωνία, βρέθηκε δίπλα στις πολύτεκνες οικογένειες , αυτή τη φορά της 
Καρδίτσας παρουσία του Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος, Τιμόθεου.

Μετά από μια σειρά εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται από τις κατά τόπους 
Μητροπόλεις ανά την Ελλάδα όπου η Ιερά Μονή βραβεύει κι ενισχύει οικονομικά 
τις πολύτεκνες οικογένειες και τα παιδιά τους που αριστεύουν ,ο καθηγούμενος 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ βρέθηκε στην 
Καρδίτσα όπου μαζί με τον Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ 
Τιμόθεο απένειμαν βραβεία στους μαθητές που διαπρέπουν. Ο κ Τιμόθεος τον 
οποίο οι Θεσσαλοί εκτιμούν και σέβονται απεριόριστα, ήταν εκείνος που έδωσε 
παλμό στην εκδήλωση, με τον λόγο του αναφερόμενος στην αγάπη του προς την 
πολύτεκνη οικογένεια αλλά στην εκτίμησή του για το έργο της Ιεράς Μονής 
Βατοπαιδίου που πάντοτε αφουκράζεται τα προβλήματα της κοινωνίας.
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μάλιστα παραβρέθηκαν στον χώρο της εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
ξενοδοχείο Κιέριον, έζησαν συγκινητικές στιγμές. Βρέθηκαν μπροστά στην γενιά 
που κρατά το μέλλον της Ελλάδας στα χέρια της, στην γενιά που παρά τις 
δυσκολίες της εποχής και τις μειωμένες δυνατότητες της πολύτεκνης οικογένειάς 
τους, κατάφερε να διαπρέψει στις σπουδές στα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος μαζί με τον Γέροντα Εφραίμ, 
στην εκδήλωση του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Καρδίτσης, μίλησαν και οι δύο 
για την σημαντική προσφορά της πολύτεκνης οικογένειας στο γένος απευθύνοντας 
μηνύματα πνευματικά και ενισχυτικά για τους πολύτεκνους. Ο λόγος και των δύο 
ήταν λόγος αγάπης και ασφάλειας σε μια εποχή που οι νέοι χάνουν τον δρόμο τους 
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και τον προσανατολισμό τους όπως είπαν αρκετοί γονείς που ήταν παρόντες.

Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Καθηγούμενος Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ
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Στην πλημμυρισμένη από κόσμο αίθουσα του ξενοδοχείου Κιέριον, η χορωδία του 
μουσικού σχολείου Καρδίτσας ανάπαυσε το κοινό, με τα τραγούδια της και την 
μουσική της , ενώ οι υπεύθυνοι του συλλόγου αναφέρθηκαν στην 
υπογεννητικότητα λόγω κρίσης που θεωρούν ως μια από τις μεγαλύτερες 
μάστιγες στην χώρα μας. Τα στοιχεία μάλιστα των γεννήσεων που παρουσίασαν 
ήταν αποακαρδιωτικά λέγοντας ότι κάθε χρόνο η Ελλάδα μοιάζει να χάνει σε 
κόσμο μια πόλη σαν την Καρδίτσα.

Μουσικό σχολείο Καρδίτσας

Την Κυριακή το πρωί ο Γέροντας Εφραίμ λειτούργησε στην Ιερά Μονή Κορώνης 
στην Καρδίτσα όπου έγινε δεκτός από τον ηγούμενο της Μονής Μεθόδιο και την 
αδελφότητα. Στο μοναστήρι μάλιστα ο κόσμος έφθανε από νωρίς το πρωί για να 
πάρει την ευχή του Γέροντα Εφραίμ και να ακούσει τον αγιορείτικο λόγο του. Νέοι 
από όλη την περιοχή και οικογένειες καθώς και νεαρά ζευγάρια πλησίαζαν τον 
Γέροντα για να πάρουν την ευχή του.
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Την Δευτέρα το πρωί μια μέρα μετά την εκδήλωση για τις πολύτεκνες οικογένειες, 
ο Γέροντας Εφραίμ συνοδεία του Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κυρίου Τιμόθεου και του Γέροντος Μεθόδιου ηγούμενου της 
Ιεράς Μονής Κορώνης, επισκέφθηκαν το 2ο Επαγγελματικό λύκειο Καρδίτσας. 
Μετά από πρόσκληση των μαθητών, ο Σεβασμιότατος τέλεσε τον αγιασμό και ο 
Γέροντας Εφραίμ, μίλησε στους μαθητές, μεταφέροντάς τους αγιορείτικα 
μηνύματα ενώ δέχθηκε ερωτήσεις για πνευματικά θέματα.

Ήταν μάλιστα πολύ μεγάλο το ενδιαφέρον των μαθητών για το θέμα της 
πνευματικής καλλιέργειας των νέων και εξέφρασαν ερωτήματα για το πως η νέα 
γενιά μπορεί πνευματικά να αντιμετωπίσει την κρίση που βιώνει η χώρα.
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Το κλίμα στο σχολείο ήταν συγκινητικό αφού μαθητές και καθηγητές είχαν γίνει 
ένα, ρουφώντας στην κυριολεξία την πνευματική τροφή που τους μοίραζε 
απλόχερα με τον λόγο του ο Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος έφερνε την αγιορείτικη 
εμπειρία στο σχολείο τους.

Η προσφορά της αγιορείτικης Μονής στον άνθρωπο δεν σταματά ούτε αρχίζει 
στην Καρδίτσα. Σε καθημερινή βάση ενισχύει το έργο των Μητροπόλεων στην 
Ελλάδα, τροφοδοτεί κοινωνικά παντοπωλεία, χρηματοδοτεί συσσίτια όπως αυτά 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, πληρώνει εγγυήσεις συμπολιτών μας που 
φυλακίστηκαν για χρέη, βοηθώντας τους να αποφυλακιστούν. Ενισχύει οικονομικά 
κοινωνικές υπηρεσίες που αδυνατούν να ανταπεξέλθουν λόγω κρίσης. Αγοράζει 
ασθενοφόρα σε περιοχές που δεν είναι προσβάσιμες οι ιατρικές υπηρεσίες. Έχει 
ακόμη κατασκευάσει και σκάφη του λιμενικού σε ακριτικές περιοχές όπως το 
Καστελόριζο όπου το ήδη υπάρχον ήταν σε ακινησία λόγω βλάβης .Πραγματικά σε 
μέρες σαν αυτές που περιδιαβαίνει η χώρα μας, οι δράσεις της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου στηρίζουν ουσιαστικά τον άνθρωπο που δοκιμάζεται, 
στέκοντας πάντα στο πλάι του.
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